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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
Φλώρινας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και εκκλησιαστική κατάνυξη 
τελέστηκε το Σάββατο 26 Ιουλίου 2025, ο Όρθρος και η 
πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της 
Αγίας Οσιομάρτυρος Παρασκευής στον ομώνυμο Ιερό Ναό στη 
Φλώρινα.
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Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, πλαισιούμενος από κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Πλήθος πιστών και εκπρόσωποι των τοπικών αρχών κατέκλυσαν 
τον πανηγυρίζοντα Ναό για να τιμήσουν τη μνήμη της Αγίας.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο ευαγγελικό ανάγνωσμα της 
ημέρας και στην πίστη της αιμορροούσης γυναίκας που δια μέσου αυτής ο Χριστός 
τη χάρισε την υγεία της.

Στο τέλος της ομιλίας του τόνισε ότι η πίστη διακρίνεται στα πρόσωπα των Αγίων 
της Εκκλησίας. Η Αγία Παρασκευή, πρέπει να αποτελεί φωτεινό πρότυπο 
χριστιανικής ζωής, αγνότητας και μαρτυρίας πίστεως, σημειώνοντας 
χαρακτηριστικά: «Η Αγία, μας καλεί να κρατήσουμε τον νου και την καρδιά μας 
στραμμένα στον Χριστό, ιδιαίτερα σε εποχές που ο άνθρωπος χάνει τον 
προσανατολισμό του. Η εν Χριστώ ζωή είναι δρόμος θυσίας, αλλά και βαθιάς 
εσωτερικής χαράς και ελπίδας».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου, Αρχιμανδρίτη Χριστόδουλο Παπαδόπουλο, την Εκκλησιαστική 
Επιτροπή, τους Ιεροψάλτες και όλους όσοι συνέβαλαν στην προετοιμασία της 
πανηγύρεως, εκφράζοντας την ευχή να προχωρήσει σύντομα η διαδικασία 
αποκατάστασης του Ιερού Ναού, ώστε να συνεχίσει η Ενορία να αποτελεί σημείο 
πνευματικής αναφοράς για την τοπική κοινωνία.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίας Παρασκευής στον 
ομώνυμο Ιερό Ναό της Φλώρινας
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